

**జయభేరి అక్షర తూటా**

కాంగ్రెస్ లో కలవరం, అసమ్మతి నేతలతో ఆగ్రహం... నిన్న మొన్న వచ్చిన వాళ్ళకి టికెట్ వచ్చిందంటూ మండి పాటు

బీఆర్ఎస్ లో బాకలే... ఎదిరించి మాట్లాడలేం... ప్రశ్నించే తత్వాన్ని పోగొట్టుకున్నాం...

బిజెపిలో కార్యకర్తగా పనిచేయలేం... ఏమో.. బీసీ ముఖ్యమంత్రి సట...

గప్పుడు ఒకాయన దళిత ముఖ్యమంత్రి అన్నడు ఇప్పుడు ఇంకొక ఆయన బీసీ ముఖ్యమంత్రి అంటున్నడు... ఎవరేం మాట్లాడిన అధికారం కోసమే అన్నది నగ్నసత్యం... తెలుసుకో ఓటర ఇదే జీవిత సత్యం...

**...కడారి శ్రీనివాస్**  
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి... మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.  
**+91 9391 544 889**

**'జయభేరి'**  
 కొంటర్ ఏజ్ కడారి కామెంట్స్ ... 2 లో

**గెలుపు ఓటములను యువతే శాసిస్తారు**

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28

యువత.. దేశ నవ నిర్మాణంలో కీలక పాత్ర పోషించేది వీరే. వారి ఆలోచనలు అందరికంటే మిన్నగా, స్పష్టంగా, ఆవేశంగా ఉంటాయి. పాలకులను ప్రశ్నించాలన్నా? వారితో పనులు చేయించాలన్నా ముందుండి నడిపించేది వారే! నమ్మిన వారిని అందలం ఎక్కిస్తారు. నమ్మని వారిని అదృష్టానికీ పడేస్తారు. పాలకులను ఎన్నుకునే విషయంలోనూ వారి ఆలోచనా దోరణి ఇతరులతో పోలిస్తే ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమే. కాజా ఓటర్ల జాబితా మేరకు రాష్ట్రంలో 1819 ఏళ్ల మధ్య వయసున్న ఓటర్లు 8.11 లక్షల మంది ఉన్నారు. ఈ ఏడాది జనవరి నుంచి అక్టోబరు మధ్య వీరిలో 66 శాతం మంది కొత్తగా ఓటు హక్కు సమోదాయ చేసుకున్నారు. ఎంతో మంది నిరక్షరాస్యులు ఓటు హక్కు పొంద లేక పోయారు. అయితే ఈసారి ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యేకంగా ఆలోచించింది. ఇంటి వద్ద కూర్చుని సెల్ ఫోన్ ద్వారానే చేసుకునేలా ఏర్పాట్లు చేసింది. చేతిలో స్టాంప్ పోస్ట్ ఉండి, ఓటు హక్కుకు అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు సమోదాయ చేసుకునేలా సీబిజిల్ మొబైల్ యాప్ను తీసుకొచ్చింది. అంతే కాకుండా ట్వీట్, ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్, యూట్యూబ్ లో విస్తృత ప్రచారం కల్పించింది. ఈ అవకాశాలను చక్కగా వినియోగించుకున్న యువతీ, యువకులు పెద్ద ఎత్తున ఓటర్లుగా మారారు. వీరిలో ఎక్కువగా 3 వేల నుంచి 5 వేల ఓట్ల తేడా ఉన్నవే. కొన్నిచోట్ల గెలుపోటముల యువ ఓటర్ల శాసించే స్థాయిలో ఉన్నారు. జనవరి 5 నాటికి 18.19 ఏళ్ల మధ్య ఉన్న ఓటర్లు 2,78,650 మంది ఉండగా అక్టోబర్ నాటికి ఆ సంఖ్య 8,11,640కి చేరింది. ఇందులో యువకులు 3,45,471 మంది ఉండగా యువకులు 4,66,067 మంది ఉన్నారు. ట్రాన్స్ లాండ్ ఓట్లు 102 ఉన్నాయి.



**రైతు బంధు పైనే గులాబీ ఆశలు**

ప్రతి సంవత్సరం ఖరీఫ్, రబీ సీజన్లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుబంధు సాయాన్ని అందిస్తున్నది. జూన్లో ఒకసారి, డిసెంబరులో మరోసారి రైతుల ఖాతాల్లోనే నేరుగా జమ చేస్తున్నది. కానీ ఈసారి నవంబర్ 30న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతుండడంతో డిసెంబర్ వరకు ఆగకుండా నవంబరులోనే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలనుకుంటున్నది. సుమారు రూ. 7,500 కోట్లు ఈ స్కీమ్ కోసం అవసరమైనందున ఎలక్షన్ కమిషన్ నుంచి సానుకూల స్పందన వచ్చిన వెంటనే రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసేలా నిధులను రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ సిద్ధం చేసుకుంటున్నది. తొలి టర్ములో ఉనికిలో లేని రైతుబంధు స్కీమ్ను 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని జూన్లో ప్రభుత్వం తెరపైకి తెచ్చింది. ఒక్కో ఎకరానికి రూ. 4 వేల చొప్పున రాష్ట్రంలోని సుమారు 64 లక్షల మంది రైతులకు వారికున్న భూ విస్తీర్ణానికి అనుగుణంగా నేరుగా వారి ఖాతాల్లోనే జమచేసేలా రైతుబంధు స్కీమ్ను శ్రీకారం చుట్టింది. అనుకున్నట్లుగానే 2018 ఎన్నికల్లో ఫస్ట్ టైమ్ కంటే ఎక్కువ సీట్లు వచ్చాయి. రైతుబంధు సాయాన్ని దశలవారీగా పెంచుతామని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. తొలుత ఎకరానికి ఒక సీజన్ రూ. 4 వేలు ఉన్నదాన్ని రూ. 5 వేలకు పెంచామని, కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే దీన్ని ఐదేండ్ల వ్యవధిలో దశలవారీగా రూ. 8 వేలకు పెంచుతామన్నారు. ఆ ప్రకారం ఈ సాయం సంవత్సరానికి రెండు సీజన్లకు కలిపి రూ. 16 వేలకు చేరనున్నది. రైతుబంధు ద్వారా ప్రభుత్వం నుంచి నహాయం అందుకుంటున్న రైతులు కృతజ్ఞతగా ఓట్లు వేస్తారన్నది కేసీఆర్ ఆలోచన.



**2 లో ఆరుగురు అభ్యర్థుల ఖరారు**

సోనీయా ఆశీస్సులతో మాజీ మంత్రి చిన్నారెడ్డికి అవకాశం.. శ్రీహరికి అండగా నిలిచిన ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు ఖర్చే.. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర శేఖర్, మేఘ రెడ్డి కి మొండి చెయ్యి.. రాజకీయాలలోకి చిటెం కుటుంబం నుంచి మరో వారసురాలు

**వైసీపీ ప్రభుత్వానికి లోకేశ్ సవాల్**

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును వ్యక్తిగత కక్షతోనే వైసీపీ ప్రభుత్వం అరెస్ట్ చేయించిందని ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మం దీపడ్డారు. రాజమండ్రి జైలులో శనివారం చంద్రబాబుతో ములాఖత్ అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో వ్యక్తిగత కక్ష సాధింపులు ప్ర త్యక్షంగా చూస్తున్నామని అన్నారు. చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేసే నేటికి 50 రోజులు పూర్తైందని, ఆయన ఏ తప్పు చేయకపోయినా కక్షతోనే అరెస్ట్ చేయించి ప్రజల మధ్యకు రానీయకుండా కుట్ర పన్నారని ఆరోపించారు. 'రాజకీయ ప్రత్యర్థులు ఓడిపోయేందుకు కప్పవడం నహజమే. కానీ చంద్రబాబు చనిపోవాలి. ఆయన్ను చంపేస్తామని బాహులింగానే వైసీపీ నేతలు చెబుతున్నారు.' అంటూ లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. రాజమండ్రి జైలులో చంద్రబాబుతో నారా లోకేశ్, మగతా 2 లో

**2 లో ప్రచార వ్యూహాలతో కేసీఆర్**

**కెనడాలో నిబంధనలు కఠిన తరం**

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 28

తమ దేశానికి వస్తున్న అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను మోసాల నుంచి రక్షించేందుకు పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది కెనడా. ఇకపై ప్రతి అప్లికేషన్లు చెందిన లెటర్ ఆఫ్ యాక్సెప్టెన్స్ పోస్ట్ సెకెండ్ రీవల్యూ (డిసిగ్రీటెడ్ లెర్నింగ్ ఇన్ ట్యూట్)లు ఆమోదించాల్సి ఉంటుంది. ఇందుకోసం ఓ కొత్త వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియను తీసుకురానుంది. తాజా మార్పులు.. డిసెంబర్ 1 నుంచి అమల్లోకి వస్తాయి. 'అంతర్జాతీయ విద్యార్థులు.. కెనడాలో చదువుకునేందుకు వస్తున్నారు. కానీ కెనడా ఇంటర్నేషనల్ స్టూడెంట్ ప్రోగ్రామ్ను మోసాల జరుగుతున్నట్లు గుర్తించాము. స్టూడెంట్స్ వీసా పర్మిట్ ఇచ్చే ముందు, వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియలో కొన్ని సంస్కరణలు తీసుకురావాలని మగతా 2 లో

**అధికారాన్ని కోల్పోతామన్న భయంతోనే ప్రధాని ప్రకటనలు**

రాజ్యాంగ పదవుల్లో ఉన్నవారు తమ పరిధిని గుర్తుంచుకుని కామెంట్లు చేయాలి -నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సుప్రీం శరద్ పవార్

2 లో

**2 లో ఎల్పీనగర్ గడ్డ ఎవరి అడ్డ!?**

ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గంలో జోరుగా ప్రచారం కొనసాగిస్తున్న మధు యాష్రీ... నియోజకవర్గంలో అరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి... గెలుపు నాదంటే నాదే అంటున్న మీరు నేతల మధ్య రసవత్తరమైన పోరు కొనసాగనంద.. రెడ్డి సామాజిక వర్గం పుంజుకుంటుందా బీసీ సామాజిక వర్గం అధికారం చేజికించుకుంటుందా!?





జయభేరి సినిమా

"ప్రేమకథ" సినిమా ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్

కిషోర్ కేఎస్ డి, దియా సితెపల్లి హీరో హీరోయినుగా నటిస్తున్న సినిమా "ప్రేమకథ". ఈ చిత్రాన్ని టాంగా ప్రొడక్షన్స్ ఎలెవెల్ డి, సినిమా లి మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. విజయ్ ముఖర్జీ, సుశీల్ వాజపిల్లి, శింకపాటి కల్యాణ్ నిర్మాతలు. ఉపేందర్ గౌడ్ మిత్ర సమా నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. శివశక్తి రెడ్ డి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రేమకథ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ సుప్రార్ డైరెక్టర్ హరీశ్ శంకర్ రిలీజ్ చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ బాగుందని, సినిమా సూపర్ హిట్ కావాలని మూవీ టీమ్ కు తన డ్రాస్ విశేష అందించారు హరీశ్ శంకర్. వైవిధ్యమైన లవ్ స్టోరీతో నేటికే రం యువ ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు దర్శకుడు శివశక్తి రెడ్ డి. ప్రస్తుతం మాటింగ్ చివరి దశలో ఉన్న ప్రేమకథ చిత్రాన్ని త్వరలో థియేటర్స్ ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నారు. నటీనటులు కిషోర్ కేఎస్ డి, దియా సితెపల్లి, రాజ్ తిరండాసు, వినయ్ మహదేవ్, నేత్ర నాథు తదితరులు.

కావాలని మూవీ టీమ్ కు తన డ్రాస్ విశేష అందించారు హరీశ్ శంకర్. వైవిధ్యమైన లవ్ స్టోరీతో నేటికే రం యువ ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు దర్శకుడు శివశక్తి రెడ్ డి. ప్రస్తుతం మాటింగ్ చివరి దశలో ఉన్న ప్రేమకథ చిత్రాన్ని త్వరలో థియేటర్స్ ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నారు. నటీనటులు కిషోర్ కేఎస్ డి, దియా సితెపల్లి, రాజ్ తిరండాసు, వినయ్ మహదేవ్, నేత్ర నాథు తదితరులు.



గోవాలో దేవర పోరాటం

వెస్టిల్ కథానాయకుడిగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న 'దేవర' చిత్రం శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. ప్రస్తుతం గోవాలో యాక్షన్ ఘట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ యాక్షన్ సిక్వెన్స్ సినిమాకు ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తాయని, వీటికోసం హాలీవుడ్ స్టంట్ మాస్టర్స్ పనిచేస్తున్నారని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ షెడ్యూల్ అనంతరం కర్ణాటకలోని గోకర్ణలో తీలక సన్నివేశాలను తెరకెక్కించబోతున్నట్లు సమాచారం. విస్తారణకు గురైన ఓ తీర ప్రాంతంలోని తన ప్రజలను కాపాడుకోవడానికి ఓ ధీరోదాత్తుడైన వ్యక్తి చేసే పోరాటమే ఈ చిత్ర ఇతివృత్తం. వెస్టిల్ ఆర్ట్ డి. యువ సుధ ఆర్ట్ సహకారం లపై సుధాకర్ మిక్సిలి నేని, కొనరాజు హరికృష్ణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 5న విడుదలకానుంది.

ఆకట్టుకుంటున్న రేజ్ ఆఫ్ తీక్షణ



యాక్షన్ క్వీన్ డా|| ఫ్రీయాంక ఉపేంద్ర 50వ చిత్రం గా 'డిటెక్టివ్ తీక్షణ' తో ప్రేక్షకుల ముందుకి వస్తున్నారు. ఇటీవలే విడుదలైన 'టైలర్' చిత్రం పై మంచి అంచనాలు ఏర్పడేలా చేసింది. త్రివిక్రమ్ రఘు దర్శకత్వంలో నిర్మాతలు గుత్తా ముని ప్రసన్న, ముని వెంకట చరణ్, పురుషోత్తం.పి.కోయిలూరు, ఈవెంట్ లింక్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్ మరియు ఎన్ డి సి సి సి క్రియేషన్స్ బ్యానర్ ల పై ఖర్చుకి వెనుకాడకుండా నిర్మించారు. భయంకరమైన హత్యల నేపథ్యంలో డిటెక్టివ్ తీక్షణ గా ఫ్రీయాంక ఉపేంద్ర ఈ కేసును సాల్వ్ చేయడానికి ఎంపీ ఇస్తుంది. ఫ్రీలింగ్, యాక్షన్, ఎమోషనల్ ఎలిమెంట్స్ మేళవించుతో డిటెక్టివ్ తీక్షణ తెరకెక్కింది. యాక్షన్ సన్నివేశాలలో కూడా ఫ్రీయాంక ఉపేంద్ర తన స్టంట్స్ తో మెప్పించారు. 'టైలర్' చిత్రం మీద అంచనాలను మరింతగా పెంచింది. నేడు టీమ్ చిత్రం నుండి ఫస్ట్ సింగిల్, రేజ్ ఆఫ్ తీక్షణ ను విడుదల చేశారు. "రణరణమున రథము నిలిపి, రుద్దిరనదిని ఎదురు మలిపి.. కుత్తుకల కోట కూల్చే తీక్షణ.. కణకణమున యుద్ధ నీతి, కనికరమే చేని యువతి క్రూర కథల కత్తివేటు తీక్షణ.."

.. అంటూ సాగే ఈ ఎన్ రిటిక్ సాంగ్ లో తీక్షణ తన అనుకున్నది సాధించేందుకు ఎంతకైనా తెగించే తీరుని రేజ్ ఆఫ్ తీక్షణ పాట రూపంలో వివరించారు. ఈ పాటకు లిరిక్స్, సంగీతం పెద్దపల్లి రోహిత్ అందించగా, హైమత్ మొహమ్మద్, సాయి చరణ్ భాస్కరుని, అరుణ్ కౌండిన్య అలపించారు. శక్తి గ్రేఫిస్ క్రియేట్ చేసిన లిరికల్ వీడియో కూడా ఆకట్టుకునే యానిమేషన్ తో, ఆసక్తికరమైన మేకింగ్ వీడియో తో రూపొందించారు. పాన్ ఇండియా సినిమాగా తెరకెక్కిన 'డిటెక్టివ్ తీక్షణ' ను కన్నడ, తెలుగు, హిందీ, తమిళ, మలయాళం, బెంగాలీ, ఒరియా, వంటి విడు భాషల్లో విడుదల చేయడానికి నిర్మాతలు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. నటీనటులు ఫ్రీయాంక ఉపేంద్ర, అవినాష్, మంజునాథ్ హెగ్డే, ముని చరణ్, విజయ్ సూర్య, సిద్దింగు తీర్థర్.

విజయ్ దేవరకొండ జోడీగా..

సినిమాలుకు సంబంధించి కథానాయికలు చివరి నిమిషంలో మూసో వడం ఇండస్ట్రీలో చాలా సహజమైన విషయమే. దెబ్బ సమస్యల వల్లే ఇలాంటి ఇద్దరులు వస్తుంటాయి. తొలుత ప్రకటించిన నాయిక స్థానంలో మరొకరు వచ్చి చేరడం ఇటీవల కాలంలో ఎక్కువగా జరుగుతున్నది. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న తాజా చిత్రం నుంచి కథానాయిక శ్రీ లీల తప్పుకునే ఛాన్స్ ఉందని గాసిప్స్ వినిపిస్తున్నాయి. ఈ సినిమాలో రష్మి కుండప్ప మోడాయిన్ గా తీసుకోబోతున్నారని తెలిసింది. అయితే తాజాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో మరో నాయిక సాక్షి వైద్య పేరు కూడా వినిపిస్తున్నది. ఏజెంట్, గాంధీవధారి అధున చిత్రాల ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది భామ. విజయ్ దేవరకొండ గౌతమ్ తిన్నసూరి చిత్రంలో సాక్షి వైద్యను కథానాయికగా భారారు చేసే ఛాన్స్ ఉందని వార్తలొస్తున్నాయి. అయితే ఇప్పటికే వలం పుకార్లు మాత్రమేనని, చిత్ర విరాళా సంస్థ నుంచి అధికారిక ప్రకటన వచ్చే నెలానికాలేమిటో తెలుస్తున్నాయని అంటున్నారు.



'టెనెంట్' టైటిల్ గ్లింప్స్ విడుదల

కమెడీయన్లు, నటుడిగా అందించిన అవకాశాలతో.. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ఓ గుర్తింపును, ఇమేజ్ను సొంతం చేసుకున్న నటుడు సత్యం రాజేష్. ఇప్పుడాయన హీరోగా నటించిన 'మా ఊరి పొలిమేర 2' చిత్రం ఈ నవంబర్ 3న గ్రాండ్గా విడుదల కాబోతుండగా.. తాజాగా ఆయన నటించిన మరో చిత్రం 'టెనెంట్' టైటిల్ గ్లింప్స్ మేకర్స్ లాంచ్ చేశారు. మహాతేజ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై రూపుదిద్దుకుంటోన్న ఈ 'టెనెంట్' చిత్రం మన చుట్టూ జరిగే సంఘటనలకి దగ్గరగా ఉండే ఒక సింపుల్ ఫ్యామిలీ ఎమోషనల్ మర్డర్ మిస్టరీ కథ. ముఖ్యంగా ఆడపాళ్లు తప్పకుండా చూడాల్సిన సినిమా ఇది. 'అదృతం' చిత్రాన్ని నిర్మించిన మొగుళ్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించగా.. 'ఇప్పుడు కాక ఇంకెప్పుడు' చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించిన వై. యుగంధర్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తా.. స్ట్రీమ్స్, సంభాషణల్ని కూడా అందించారు. త్వరలోనే ఈ చిత్రానికి సంబంధించి మరిన్ని వివరాలను మేకర్స్ తెలియజేయనున్నారు. సత్యం రాజేష్, మేఘా చౌదరి, చందన పర్యాయల, భరత్ కాంత్, శేజి దిలీప్, ఆడుకాలం నరేష్, ఎస్ కె నారాజ్, ధనా బాల, చందు, అనురాగ్, రమ్య పొందూరి, మేగ్న తదితరులు నటించిన 'టెనెంట్' చిత్రానికి మ్యూజిక్ కంపోజర్, లిరిసిస్ట్, సాహిత్య సాగర్.